

Информационное сообщение

МТС-Украина впервые установила оборудование для обеспечения мобильной связи в открытом море

Киев, Украина – Оператор мобильной связи МТС-Украина, 100%-ная дочерняя компания ОАО "Мобильные ТелеСистемы" (NYSE: MBT), впервые произвела установку оборудования, обеспечивающего мобильную связь, в нейтральных водах Черного моря..

Технические специалисты компании установили специальный репитер на платформе «Архангельская», которая находится на расстоянии 54 км от западного побережья Крыма. Установка данного оборудования обеспечила мобильной связью более 150 сотрудников ГАО «Черноморнефтегаз» (является корпоративным клиентом МТС-Украина), работающих на данной платформе и занимающихся добычей газа.

Помимо самой платформы установленный репитер обеспечит наличие бесперебойной мобильной связи также на проходящих вблизи теплоходах и других плавательных средствах.

«На сегодняшний день покрытие сети МТС в Украине уже достигло отметки 97%, а это значит, что мобильной связью от нашей компании может воспользоваться практически каждый житель. В Крыму МТС-Украина традиционно имеет очень большой процент абонентов – каждые два из трех пользователей мобильной связи,— который еще более увеличивается во время сезонных миграций, в частности, на майские праздники. Поэтому мы очень заинтересованы в обеспечении связи для наших абонентов в любом месте, будь то море или горы. Одним из таких примеров как раз и является установка репитера на «Архангельской», — отметил Борис Борунов, директор Крымского территориального управления.

«Появление мобильной связи на платформе «Архангельская» обеспечило ощутимый прогресс в нашей работе. Теперь мы можем свободно консультироваться с коллегами, которые находятся на суше. Дело в том, что у нас есть проводная связь, но она позволяет общаться только между людьми, которые пребывают на самой платформе, да и то при этом приходится быть привязанным к определенному месту, и далеко не у всех есть стационарные телефоны. Раньше пользоваться мобильным на платформе было практически невозможно — только при очень редком сочетании погодных условий. Сейчас же ситуация в корне поменялась в лучшую сторону», — отметил Дмитрий Шеншин, главный мастер по добыче газа ЦТП-7, платформы «Архангельская».

За дополнительной информацией обращайтесь: Влад Войтович

Отдел по связям с общественностью

МТС-Украина тел.: 8 050 4417111

e-mail: vvoitovich@mts.com.ua

Сеть ЗАО «Украинская Мобильная Связь» (МТС-Украина) охватывает более 97% территории Украины, на которой проживает 99% населения. Компания обслуживает более 19,61 млн. абонентов. Компания владеет лицензиями на предоставление мобильной (стандарт GSM-900/1800, CDMA-450), стационарной и международной/ междугородней связи, а также предоставляет услуги международного роуминга на пяти континентах. Выручка за 2007 год составила \$1.49 млрд.

МТС-Украина, 100% дочерняя компания ОАО «Мобильные ТелеСистемы» (NYSE: MBT), крупнейшего оператора мобильной связи в России и странах СНГ. Вместе со своими дочерними предприятиями ОАО «Мобильные ТелеСистемы» обслуживает более 84,94 миллиона абонентов. Население 82 регионов России, а также Армении, Беларуси, Украины, Узбекистана и Туркменистана, где МТС и ее дочерние предприятия имеют лицензии на оказание услуг в стандарте GSM, составляет более 230 миллионов человек. С июня 2000 года акции МТС котируются на Нью-Йоркской фондовой бирже под кодом МВТ.

Некоторые заявления в данном пресс-релизе могут содержать проекты или прогнозы в отношении предстоящих событий или будущих финансовых мероприятий Компании в соответствии с положениями Законодательного акта США о ценных бумагах от 1995 года. Такие утверждения содержат слова «ожидается», «оценивается», «намеревается», «будет», «мог бы» или другие подобные выражения. Мы бы хотели предупредить Вас, что эти заявления являются только предположениями, и реальный ход событий или результаты могут отличаться от заявленного. Мы не намерены пересматривать эти заявления с целью соотнесения их с реальными результатами. Мы адресуем Вас к документам, которые Компания посылает Комиссии США по ценным бумагам и биржам, включая форму 20-F. Эти документы содержат и описывают важные факторы, включая те, которые



указаны в разделе «Факторы риска» формы 20-F. Эти факторы могут быть причиной расхождения реальных результатов от проектов и прогнозов. Они включают в себя: возможные изменения по квартальным результатам, условия конкуренции, зависимость от развития новых услуг и тарифных структур, быстрые изменения технологических процессов и положения на рынке, стратегию приобретения, риск, связанный с инфраструктурой телекоммуникаций, риск работы на украинском рынке и в странах СНГ, колебания котировок акций, риск, связанный с финансовым управлением, а также появление других факторов риска.